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Stečajna upraviteljica se očituje na podnesak Koraljke  Plaščar od 20. travnja 2023. 

godine kako slijedi: 

Uvodno, stečajna upraviteljica  odbija tvrdnju punomoćnika  vjerovnika da je učinila 

propust u svome radu jer nije  tražbinu vjerovnika Koraljke Plaščar  uvrstila u popis 

tražbina  radnika i prijašnjih dužnikovih radnika. 

Stečajna upraviteljica je sastavila  popis svih vjerovnika I. višeg isplatnog reda te 

obradila sve prijavljene tražbine za koje je saznala nakon otvaranja stečajnog 

postupka. 

U poslovnim knjigama koje sam preuzela  nisu navedena druga potraživanja radnika 

pa osim prijave  tražbina  ili obavijesti sudova o postupcima  u tijeku, niti na koji 

drugi način (osim prijave tražbine) nisam mogla znati za postojanje iste. 

U svome podnesku se vjerovnik poziva na odluke VTS-a (Pž-1137/2021) u kojima se 

navodi shvaćanje Europskog suda za ljudska prava u predmetu Ismete  Bačić protiv 

RH ( presuda od 16. prosinca 2004. godine) iz koje se ističe samo da je  stečajna 

upraviteljica  morala znati za potraživanja iz građanskih parnica. 

No, presuda isto tako  sadrži obrazloženje u kojem se ističe  država se mora pobrinuti 

da se  stečajna upraviteljica upozna  sa svim stvarima koje  se tiču stečajnog dužnika, 

a relevantne  su za pravilno vođenje  stečajnog postupka, te da se mora uzeti u obzir 

i pitanje podjeljene  odgovornosti jer je  vjerovnik bio po propisima RH obavezan 

prijaviti svoju tražbinu, bez obzira na propust  stečajne upraviteljice. 

U konkretnom predmetu prijave tražbine vjerovnika Koraljke Plaščar činjenično 

stanje  je sljedeće: 

- Tražbina vjerovnika  Koraljke Plaščar nije bila  navedena u poslovnim knjigama 

dostupnim stečajnom  upravitelju 
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- Sudovi koji su provodili ovršne  i parnične postupke NISU  stečajnoj 

upraviteljici  dostavili bilo kakve  obavijesti da se vodi  postupak za utvrđivanje  

i naplatu potraživanja  vjerovnika (dakle, država se  nije pobrinula da  upozna 

stečajnog upravitelja sa  postupkom  koji se tiče stečajnog dužnika). 

 

- FINA (koja je također državna institucija) nije obavijestila  stečajnu 
upraviteljicu o Rješenju o ovrsi  Ovrpl-1152/12 koje joj je dostavljeno  na 
provedbu. 

 
- Vjerovnik nije prijavio tražbinu u stečajnom postupku u određenim rokovima 

iako je u cijelom postupku imao  punomoćnika – odvjetnika koji je  stručna 

osoba  i koji je  morao znati da  je stečajni postupak  otvoren te da  je morao 

prijaviti tražbinu u stečajnom postupku sukladno Stečajnom zakonu, jer je on 

(za razliku od stečajne upraviteljice) bio upoznat sa postojanjem ove tražbine. 

 

Također i sam punomoćnik  u svome  podnesku navodi da  je pravo radnika 

za podnošenje prijave tražbine u stečajni postupak dispozitivne naravi i da će 

prijavu podnijeti vjerovnik  ako se ne slaže  sa skupnom prijavom tražbina, pa 

ako je  uočio da  toga popisa nema, vjerovnik je bio dužan podnijeti prijavu 

tražbine.  

 

Nadalje, punomoćnik  navodi da vjerovnik nije prijavio potraživanje jer nije 

imao  saznanja o pokretanju stečajnog postupka. S obzirom da  vjerovnica nije 

neuka osoba jer je zastupana  po odvjetniku, kao stručnoj osobi za  koju se 

smatra da je znala odnosno morala  znati za otvaranje stečajnog postupka, ne  

postoji opravdanje za ne podnošenje prijave tražbine u roku. 

 

Nastavno svemu naprijed navedenom prijava tražbine bi se trebala 
odbaciti kao nepravovremena, no ukoliko sud smatra da se treba održati 
ispitno  ročište, tražbinu ću ispitati. 
 

Napominjem da je moguće da postoje još neki predmeti pred sudovima o 

kojima nemam saznanja pa predlažem da se sa zakazivanjem ispitnog  ročišta 

pričeka  primjereno vrijeme (ukoliko se sud odluči za održavanje istog) kako bi 

se mogle  ispitati sve naknadne prijave radnika ukoliko o njima budem 

obaviještena. 

 

 

S poštovanjem,         
Stečajna upraviteljica  

            Davorka Huljev 
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